
学校評議員アンケート
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１ 学校は、思いやりや友だちを大切にする

心を育てている。
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２ 学校は児童の生活や学習の様子を保護者や

地域に分かりやすく伝えている。
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３ 学校は家庭との連携や地域との関わりを

大切にしながら教育している。
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４ 学校は､基本的な生活習慣の指導に取り

組んでいる。
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５ 学校は児童の悩みや保護者の相談に誠意を

もって応じ、いじめのない学校づくりに取

り組んでいる。
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６ 学校は事故防止に十分配慮し、安全に登下

校できるように指導している。
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７ 学校は、避難訓練や登下校指導等、児童の

安全確保に取り組んでいる。
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８ 学校は、よりよい教育環境づくりに向け、

取り組んでいる。
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９ 学校は、コロナウイルス等の感染症対策を

しっかり行っている。
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１０ 学校は、特別な配慮を要する児童の指導

に取り組み、努力している。
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ホームページは毎日しっかりと見ている。学校の様子がよくわかる。

ホームページは毎日更新しており、地域の方々との架け橋となれるように、今後も学校でのできごとを発信していく。

１年間、学校教育への御協力、ありがとうございました。次年度もこの反省を生かし、教育の向上に努めます。

【次年度に向けての方策】２月７日　第２回学校評議員会より

積極的に手を挙げ発表している児童が多い。今後も積極的に手を挙げ発表できる児童を育ててほしい。

「授業８つの約束」として全校で取り組んでいる。学力向上のために全員が身に付くように指導を続けていく。

廊下、階段周辺の塗装剥がれが目立つ。有志を集めて作業をやっても良い。学校を残したからにはきれいに整備したい。

保護者、職工組合の方には毎年、遊具や施設の補修をしていただいて感謝している。教育委員会にもいろいろお願いし、修繕して
いただいているが、今後も地域の力をお借りしたい。

【学校評議員アンケートより】
・ 今年度もコロナ禍により、学校評議員の皆様に来校していただく機会が十分に持てなかった。５月の第１回評議員会、１１月の自

由参観日には職員と児童の授業の様子や、学校施設の環境を見ていただき、貴重なご意見をいただきました。

アンケート項目では１４問中９問で「とてもそう思う」「そう思う」という肯定定期な評価をいただいた。特に１では、「とても
そう思う」という評価を１００％いただいた。コロナ禍でソーシャルディスタンスを取りながらも友だちとの関係を大切にしてき
たことが評価されたと考えられる。

６と７では「どちらともいえない」という評価をいただいた。今年度、未帰宅児童という起きてはならない事案が発生してしまっ
たり、下校の指導が徹底できず、ルールが守られなったりしたことが要因と考えられる。未帰宅児童発生時対応マニュアルを作成
し、未帰宅児童発生時対応訓練を実施した。今後も訓練を実施して改善し、危機管理を徹底させる。また、下校時に一緒に歩いて
下校指導を実施していくなどの指導体制、安全確保について全職員で共通理解を図り取り組んでいく。
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１１ 先生は、児童の良い点、努力したこと

などを公平に評価している。
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１２ 先生は、基礎的・基本的な内容がしっか

りと身に付くように指導している。
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１３ 先生はわかるまで教えてくれる。
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１４ 児童は、毎日楽しく登校し、意欲的に

学習したり生活したりしている。


